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格力股票价格为什么是负数--股票当前成本为负数是怎么
回事？-股识吧

一、前些年买的股票格力电器的 成本价是负数 什么意思？

说明利润在100%以上，超过了原来的本金。

二、股票负数是什么意思？

股票现金分红在除权时是对于除权前的股票价格进行直接用减法扣除，这股票过去
有多次的现金分红的现象也会产生股价为负数的情况。
造成在过去的股票价格除权后会变成负数最主要原因是该股票曾经有过现金分红造
成的，原因是在股票除权计算中，对于股票价格在除权时是送转股是采用除法进行
计算的，对于配股进行除权处理则是按配股前的收盘价格加上配股价格乘以配股比
例之和除以股本最后扩大后的总比例，而只有现金分红在除权时是对于除权前的股
票价格进行直接用减法扣除，由于这股票过去有多次的现金分红的现象，故此在股
票价格除权以后会出现负数。
此回答由康波财经提供，康波财经专注于财经热点事件解读、财经知识科普，奉守
专业、追求有趣，做百姓看得懂的财经内容，用生动多样的方式传递财经价值。
希望这个回答对您有帮助。

三、股票盈亏成本价为负值是什么

例如：一元一股买了5000股，涨到二元时卖出4000股，剩余的1000股的盈亏成本就
是负数了，大概负3元不到（因为里面还要扣除其他印花税等等费用），还有一种
情况就是送过股以后又涨到比买入价高时卖出一定数量也会出现盈亏成本为负数

四、股票里价格有负数那是为什么
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你看的是复权后的行情走势，所以会有价格负数出现，是以复权的计算公式计算得
来的。
复权的计算大概是 （现股价—现金股息）|（1+转送股比例）=该时点成本价格。
所以以现在股份计算，可能出现以前时点为负价格，也就是成本为负的。

五、股价为负是怎么回事

这个很正常 这个是由于前期除权的原因造成的，前期由于本事股价很低，你后面
复权的再来往前面看的话就会照成当时的价格显示为负数，实际上当时实际的价格
肯定是正的，就这个原因。
希望采纳~

六、为什么我买的股票成本会变负的啊？

呵呵 郁闷什么 说明你的股票涨的好啊 我想你一定是在上涨过程中卖出了一些股票
并且卖出收回的钱已经超过了原先投入这只股票的

七、股票显示负数？

出现这种情况可能是由于你手动调整了股票的成本所致，否则成本栏不会出现负数
的。

八、股票成本价是负数是什么意思

负数，表示是盈利。
成本也可以是负数，比如买了1000元的股票，现在涨到1200了，然后卖出1100元的
股票，那现在这100元的股票的成本就是-100元。
是负数有三种可能：（1）最初买入的股数比较多，已经盈利卖出了大部分，留下
少部分股票，盈利部分已经被电脑自动摊薄进了的持仓股票里，如果盈利较多，成
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本可能会是负数。
比如赚钱卖出股票，只留下1股（100股），那么的成本为负数一点都不奇怪。
（2）买入该股后，不断进行倒仓，倒仓所产生的利润电脑同样会摊薄进的股票成
本里，经过一段时间，成本变成负数也非常有可能。
（3）证券公司调试软件程序，有时电脑会出现比较大的错误，不过在调试完后一
般都会正常的显示。
扩展资料：股票中的成本价是用户在购入该只股票时产生的总费用。
股市买入时不收印花税，只有手续费，然后该总金额除以用户购入的股票总股数，
就是用户目前看到的成本价，现行规定是买入时,交纳手续费，卖出时，交给手续
费及印花税。
交易佣金一般是买卖金额的0.1%－0.3%，每笔最低佣金5元，印花税是买卖金额的0
.1%(基金,权证免税)。
上海每千股股票要1元过户手续费（基金、权证免过户费），不足千股按千股算。
参考资料来源：百度百科-持仓成本价

九、股票当前成本为负数是怎么回事？

一、原因是某股票部分卖出已经把所有成本都收回了并且赚了，以至于该股票剩下
部分的成本是负数，这样就会产生：
股票卖出后浮动盈亏是正的，而盈亏比例是负的情况。
二、计算方法：（1）计算浮动盈亏。
就是结算机构根据当日交易的结算价，计算出会员未平仓合约的浮动盈亏，确定未
平仓合约应付保证金数额。
浮动盈亏的计算方法是：浮动盈亏＝（当天结算价－开仓价格）×持仓量×合约单
位－手续费。
（2）计算实际盈亏。
平仓实现的盈亏称为实际盈亏。
期货交易中绝大部分的合约是通过平仓方式了结的。
多头实际盈亏的计算方法是：盈/亏＝（平仓价－买入价）×持仓量×合约单位－
手续费空头盈亏的计算方法是：盈/亏＝（卖出价－平仓价）×持仓量×合约单位
－手续费当投资者股票获利后进行减仓，会导致投资者的股票成本价格下降。
如果买卖差价较大或者减仓幅度较大，那么有可能使投资者的股票成本价格下降到
负数。
股票成本为负数就表示股票处于零风险，大大的降低投资者的投资风险。
但是，由于投资者降低仓位，后续股票上涨的利润就会减少。
减仓剩余股票的成本价=（所有买入股票的成交金额+所有买卖交易手续费-
减仓卖出股票的成交金额）÷剩余的股票数量。
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因此，如果投资者买入股票的金额为10000元，买卖手续费是2元，减持卖出股票的
金额为12000元，股票剩余的数量1000股。
那么，股票的剩余成本价=（10000+2-12000）÷1000=-2左右，股票的每股成本就下
降到负2左右。
通常情况下，投资者获利后股票减仓数额较大、股票盈利幅度较大，使股票的每股
成本下降到负数的概率越高。

参考文档

下载：格力股票价格为什么是负数.pdf
《卖出股票额度多久消失》
《当股票出现仙人指路后多久会拉升》
《股票合并后停牌多久》
《股票大盘闭仓一次多久时间》
下载：格力股票价格为什么是负数.doc
更多关于《格力股票价格为什么是负数》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/chapter/2495497.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/chapter/2495497.html&n=格力股票价格为什么是负数.pdf
/book/7663.html
/read/8853.html
/book/9141.html
/subject/9950.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/chapter/2495497.html&n=格力股票价格为什么是负数.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E6%A0%BC%E5%8A%9B%E8%82%A1%E7%A5%A8%E4%BB%B7%E6%A0%BC%E4%B8%BA%E4%BB%80%E4%B9%88%E6%98%AF%E8%B4%9F%E6%95%B0
https://www.gupiaozhishiba.com/chapter/2495497.html
http://www.tcpdf.org

